

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO

NOTAS GRAFICAS



Arriba: Viaje de estudios a Granada de un grupo de niñas pertenecientes a la Escuela Práctica Graduada que permanecerán varios días en aquella capital.—Abajo: Personas que asistieron a la Romería del Rocío en Huelva

(Fotos Santos)

PLAZA DE TOROS

IDEAL CINEMA
(EMPRESA GUERRERO)

DIARIAMENTE CAMBIO DE PROGRAMA. Hoy viernes 21 de Junio de 1935.—¡Acontecimiento! Reestreno del maravilloso film "Paramount" EN ESPAÑOL, titulado "REINA EL AMOR", la mayor creación de dos artistas famosísimos: CLAUDETTE COLBERT y FREDERIC MARCH. De complementos NOTICIARIO "FOX" con escenas de la Primera Vuelta Ciclista a España y los dibujos LA NAVIDAD DEL VALIENTE.

PRECIO Y HORA LOS DE COSTUMBRE.

Caso de mal tiempo se proyectará en el GRAN TEATRO, el mismo programa.

El domingo, el sensacional film "Metro Goldwyn Mayer", EN ESPAÑOL, titulado TARZAN Y SU COMPANERA, por JHONNY WEISS-MULLER y MAUREN O'SULLIVAN.

CALENDARIO

VIERNES 21 DE JUNIO

Sale el Sol a las 4'44. Se pone a las 7'48.

Sale la Luna a las 10'54. Se pone a las 9'39.

Luna en cuarto menguante el 23 de Junio a las 2'21 de la tarde.

Tiempo que se anuncia: Buen tiempo.

Santos del día de hoy.—San Luis Gonzaga, San Raimundo, Santa Demetria, San Eusebio.

Espectáculos de la Empresa A. Cabrera

Temporada de Verano 1935 :: Funciones para hoy Viernes 21 de Junio

Parque Recreativo

A las 8 y 10 y media: "AEROPUERTO CENTRAL, en español. Sillas, 0'80. Niño, 0'25. Mañana, "TRES VIDAS DE MUJER". El domingo, a las 4'30 en el DUQUE DE RIVAS, cine popular.

Salón San Lorenzo

Compañía de Comedias "SAMSO-BAUS". A las 10 y media de la noche: ¿POR QUE TE CASAS, PERICO? Sillas, 1'00. Grada, 0'30. A las 8 tarde: "LA VENGANZA DE TOM". Sillas, 0'30. Grada, 0'15.

Coliseo San Andrés

A las 8 y 10'30: "SOR ANGELICA". en español. Sillas, 0'80. Niños, 0'40. Mañana: LA LOCURA DE SHANGAY, en español.

Terraza del Cine Góngora

EMPRESA S. A. G. E.

Jesús María, 12.-Telfo. 2165

HOY VIERNES, DESDE LAS 9 EN SECCION CONTINUA

EXTRAORDINARIO EXITO:

LA DAMA DEL BOULEVARD

(EN ESPAÑOL)

Por Anna Sten. Una nueva estrella ídolo del mundo... y Philips Holmes.

Restaurant - Cervecaría "GRAN BAR"

Comedor a todo confort :: Cubierto económico popular TRES pesetas :: Compuesto de entremeses tres platos, postres y vino :: Raciones a la carta. Precios módicos. Para el servicio de cervecaría españolas y variadísimas tapas de cocina a 0'20 y 0'25.

Cerveza Mahou - Café Exprés Vinos, refrescos y licores de marcas nacionales y extranjeras Plaza de la República. Telefono. 10 36

Restaurant MUNICH

CERVECERIA

Victoriano Rivera, 4, (antes Plata) TELEFONO 1377

Cubiertos especiales tres pesetas, compuestos de tres platos, postre, pan y media botella vino tinto andaluz.

Todos los días variado menú. Cocina bajo la dirección del maestro cocinero del antiguo Hotel España y Francia. Antonio Redondo.

Esmerado servicio a la carta. Precios económicos.

Anuncios económicos clasificados

Los suscriptores de LA VOZ encontrarán para esta clase de publicidad, una bonificación de un 20 por 100 que ofrece la Administración como descuento. Por cada inserción se abonarán también 15 céntimos por el impuesto del Timbre. Pago anticipado.

Compras y ventas

MUY BARATO. Lanas para toldos y cortinas, colores novedad en todos los anchos. — Solar en Molinillo, puertas, cristales y toldo usado, casi regalados. Ofrecemos toldero de confianza. Gran liquidación en las Pañerías Inglesas. Almacenes Hierro Aragón. Teléfono 13-50.

MAQUINA registradora marca National, para seis dependientes, completamente nueva, pues solo tiene de uso unos meses, toda Acero Cromado, se vende muy barata en calle Gutiérrez de los Rios, número 18. Córdoba. Para verla, de 10 a 12.

TRACTOR FORSON, grada discos nueva, y un Bravan, todo muy barato. Garage la Campaña.

SE VENDEN dos máquinas de coser Singer, precio económico, una gramola y un mantón de Manila bordado en colores, negro. Razón: Agustín Moreno, 133.

Almonedas

ALMONEDA urgente de todos los muebles propios de una casa. Duque de Hornachuelos, 12, duplicado, principal, F. De tres a seis. sans S. A.

Huespedes

PENSION FRANCAISE. — Alameda Principal, 5. Para gourmets. Málaga.

JOVEN desea pensión en familia, como único huésped. Diríjanse Viajes Mar-

Varios

500-1000 mensuales. Haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes, Apartado, 544. Madrid.

¡ATENCIÓN!... Dinero...

"Préstamos Hipotecarios amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas. interés cinco y medio por ciento. Tramitación rápida. César Cons, Madrid. Para informes: Juan Bautista Gómez Ramos. Concepción, 16. Teléfono 1792. Córdoba.

Pérdidas

PERDIDA de un imperdible antiguo con diamantes, montados en plata y por detrás chapado en oro. Por ser un recuerdo de familia se ruega a la persona que lo haya encontrado lo entregue en la calle Pedro Muñoz, 8, donde se le gratificará si lo desea.

PUNTO**DE MIRA****J U V E N T U D**

Juventud. He ahí una palabra de anchas dimensiones espirituales. Juventud es porvenir; es estudio; es esperanza; es confianza, y es Historia. Pero Juventud es también una palabra incorporada desde no hace mucho al archivo político de nuestros días.

Juventud. Juventudes. Desde hace algún tiempo, esas palabras han adoptado un contorno político concreto y real. Hoy la juventud, va haciendo la historia política de España. Labor esa que antes sólo se reservaba a la edad madura y a la vejez. Hoy no. Hoy la juventud pone su tajamar frente al oleaje de la vida. Echa a andar su hélice propulsora, de un vigoroso manotazo. Endereza la proa hacia la Historia. Estudia, trabaja, se afana. Pero lucha también. En el taller y en la calle. En el aula y en el mitin. En el laboratorio y en la barricada. La juventud no es ya un valor en potencial. Es una energía actual que se despliega en guerrilla frente al hecho histórico. No un espectador. Sino un actor consumado y aguerrido.

Desplegarse en guerrilla. Hay que tomar la frase al pie de la letra. Porque la juventud de hoy, está infiltrada del virus de la combatividad. De la lucha. Se ha especializado en la lucha y es algo temible. Pero se ha especializado también en bordear el Código y eso es ya algo intolerable.

Lo decimos ante un hecho real. Anteayer, un grupo de jóvenes socialistas, pretendieron interrumpir la circulación en la calle Montera, y entrar tumultuosamente en la Puerta del Sol. Táctica. Pura táctica leninista. había que foguear los efectivos. Acostumbrarlos a la pólvora. Claro está, que cuando la policía quiso los denodados jóvenes huyeron como lepóridos. El Socialismo posee, como nadie, una evidente capacidad para la fuga.

Jóvenes extremistas, jóvenes intoxicados con malas traducciones de Kaustsky, Marx y Engel. Jóvenes lanzados por los jefes contra las pistolas de los guardias. Jóvenes que no han leído "El extremismo, enfermedad infantil del bolchevismo" de Lenin. Si lo hubieran leído, se reirían de la Internacional de Amsterdam, y de las arengas de esa cuadrilla de líderes vividores. Y volverían contra ellos su furia.

Juventud. Hermosa combatividad. Hermosa bellicosidad. Hermosa dinamicidad. Pero canalizadas hacia el bien común. Con la veleta mirando a España. No con la pistola. No con la bomba. No con el puño ridiculamente en alto. Sino enderezado hacia la Patria el pensamiento. Y no cerrado el puño. Abierta la mano. Empuñando la mancuerna o la manivela o la pluma. Así se fabrica la historia. Sólo así se puede ser digno de ser joven.

A. DE LA R.

POSTALILLA**¡A VER UN COCHE!**

No. Es muy difícil que se atrevan a publicar las cifras. Nos referimos a los datos exactos acerca del número de automóviles oficiales que hay; del servicio que prestan, y del dinero que cuesta su sostenimiento. Pero el presidente de la Comisión de Presupuestos tiene gran interés en saberlo. Y nosotros también.

Coche oficial. Nada más sabroso que un coche oficial. Sobre todo cuando va acompañado de un sustancioso enchufe. Un coche oficial es un cortijo sin Reforma Agraria ni Ley de Arrendamientos. Todo es porte. Gratis el coche. Gratis el mecánico. Gratis la gasolina. Pasea el personaje. Pasea la familia. Pasean los amigos. Pasea hasta el "Potito". Y mientras, el Estado paternal y acogedor, paga religiosamente. ¡Viva la vida!

Nos parece que el camino más corto para conocer esos datos, es preguntárselo a Prieto. Prieto hizo algo grande en el Parque Móvil. Y su niño ese niño precozmente preparado para la ma-reántica.

Conque ya lo sabe el señor Presidente de la Comisión de Presupuestos. Búsquese a Prieto en el hotel Excelsior de París, y preguntesele. Cualquier hora es buena. Siempre que no sea la del champán ni la del té. A esas horas, el estadista no está para nadie.

DICK

GOBIERNO CIVIL

SIN NOTICIAS

El Gobernador Civil de la provincia señor Gardoqui Undanivia al recibir a los informadores les manifestó que en la provincia no existía novedad, por lo que carecía de noticias de interés que comunicarles.

Un acuerdo del Ayuntamiento de Priego

El Ayuntamiento de Priego, en sesión del 13 del actual ha adoptado el interesante acuerdo que expresa la certificación que a continuación reproducimos:

Don Ernesto Rosa Navas, Oficial Mayor en funciones de Secretario accidental del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad.—Certifico: Que en el libro de actas de las sesiones que celebra esta Corporación Municipal y en la correspondiente al día trece del actual, aparece entre otros particulares el del tenor literal siguiente: Por el señor Alcalde se manifestó que no es la primera vez que el "señor Calvo Sotelo, financiero pro- ducto de la tristemente celebre Dictadura Española, nos favorece ocupándose de nosotros; por la Prensa conocemos su última actuación, presentando a la mesa de la Cámara la siguiente proposición: LA CAMARA VE CON DESAGRADO LA GESTION ABUSIVA DE LAS AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS DE PRIEGO Y RECLAMA DEL GOBIERNO LA ADOPCION DE MEDIDAS QUE PONGAN COTO A LA ACTUACION ABUSIVA DEL ALCALDE Y LOS CONCEJALES.—No sabemos en qué puede consistir nuestra abusiva actuación administrativa y por ello propongo a la Corporación que acuerde se interese del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación, ordene inspeccionar la actuación administrativa de éste Ayuntamiento, efectuada a cual, esperamos vernos libres de las insidias Calvo-Sotelistas.—El Ayuntamiento se identifica con el pensar del señor Alcalde y acuerda de conformidad con su propuesta el que se gestione del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación el nombramiento de un delegado de su Autoridad que investigue nuestra labor administrativa, debiendo hacerse público este acuerdo por medio de la Prensa Española y remitiéndose certificación del mismo al Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia al que se acompañe oficio interesándole se sirva elevarlo a dicha Superioridad".

El particular inserto concuerda con su original a que me remito.

REFLEJOS

MI VIDA

Hombre, reflexiona...

Cuantas veces, hombre, te has detenido en el camino de tus sueños para despertar a esta realidad: "Mi vida". ¿Qué será de tu vida, hombre? Gran problema, tu vida, es verdad; ¿qué va a ser de tí?

Tú viste a otros hombres como tú o tal vez peores que tú, que vivían mejor que tú. ¿Por qué? te preguntaste, y en seguida, ese latido cerebral y subconsciente te tiró esta razón: La Vida.

¡Ah, la Vida! Ya tienes sobre el tapete de tu conciencia el tópico que vienes oyendo desde niño como razón suprema que oponer a todos los sucesos irrazonables que asaltaron tu apacibilidad y te quitaron de los ojos el sueño, del corazón el ritmo y del alma la quietud: La Vida es así, te dijeron; y tú, hombre, tragaste la razón resignadamente hasta esa hora vibrante del amanecer de las rebeldías en que cerraste los puños, mordiste una imprecación espantable—la moral no tuvo más remedio que ruborizarse—y dijiste:

—La Vida es como nosotros queremos que sea.

Y es verdad. Pero el mal, para la completa realización de esa verdad no estaba en tí, rebelde; estaba en los otros en los del rebaño de la resignación. Y los otros te decían que la Vida era así cuando precisamente tenían en sus manos la fórmula para modificarla...

Sé bueno, hombre. Sé bueno, pero no renuncies a "tu vida" interior. Renunciar, es ceder a otros la razón, es incorporarse al error de la "piara". Tú eres fuerte, varón, y eres fuerte porque no te resignas a la corona de espinas que quiere colocarte la soldadesca que compone las filas de los vencidos, de los incorporados a la rutina, de los intérpretes de la costumbre.

Sé bueno, hombre, pero no renuncies a lo mejor de tí mismo. No renuncies a ese rayo de luz de esperanza que han encendido los rinconcitos de tu alma. Vive. Ama. Desea todos los días una cosa nueva y todos los días nacerás un poco a la fe en el día siguiente.

Mi vida—has pensado—no es navegar sobre lagos de cristal. Tu vida—digo yo—, es un navegar por mares de tormentas. Pero no te importe, que cada ola de tu mar interior teje un encaje de espuma, engarza en el joyal de tus rocas una irisación, cromatiza una playa de arena dotadas. En ca-

da arena, hay un sueño, y en cada sueño, un estímulo para seguir viviendo. La vida sin sueños, es una pesadilla. Despeja de fantasmas tu frente. Quitá de los frontispicios del alma los relieves del miedo y edifica quimeras. Aguanta pero no te resignes.

No puedes vivir. Te abrumba el peso de las necesidades. No te rindas. Recuerda que tu felicidad no era más que inercia y que ahora es realidad de sueño. De tu sueño de siempre. Desde niño soñaste con esta hora que tienes en tus manos y en tu corazón. No tiembles.

¡Mi vida! ¿Qué va a ser de tu vida, hombre?

Eso decías tú, eso te preguntabas a lo largo de tus noches de insomnio. ¡Tu tragedia, verdad! Esquilo, que se había metido en tu alma.

Hasta una noche...Azul ¿por qué azul la noche? Tal vez por que recuerdas. Tal vez porque una vez leíste...La noche era azul, Sí, azul como un alma.

En aquella noche, te asomaste a un corazón de mujer que tenía también de hilos de noche sus cabellos, y eternidad en sus ojos. Sonreía la flor. Te sonreía. Y en esa noche descubriste aquella gran verdad:

Mi vida, está en ella.

Hombre, la vida es así. Y entonces, eras tú quien quería que fuese así la vida...

Hombre oscuro de la clase media. ¿Ves? Tú también tienes ilusiones. También tú tienes la realidad de bellos paisajes a través de ojos de maravilla. Como los Césares, puedes gozar de amor. Ahí tienes la caricia elocuente de sus manos.

¿Lo ves? Ahora suena fuera de tí tu problema:

¡Mi vida!

Es ella, que en suspiro, te hace saber que el latido de tu corazón no te pertenece. Eres su vida. Te lo ha dicho. Nunca lo habías oído tan cerca ni tan hondo, ni tan bien. Embriagador perfume de sugerencias que no saben decir. Eres case media. sufres tu medioambiente, pero tienes la obligación de vivir por qué tú eres la vida de una mujer que tal vez te dé hijos...

Frente a tus problemas, esta tragedia de hoy, ya no es tragedia, es suplicio.

Ya no es Esquilo, ahora es Tántalo, que te enseña del placer de sufrir

JOAQUIN ROMERO MARCHENT

TEMAS

EL PATRIMONIO FORESTAL DE ESPAÑA

El proyecto de ley leído por el ministro de Agricultura relacionado con el Patrimonio forestal, ha pasado poco menos que inadvertido. Y es que aquí, por desgracia, interesan y apasionan poco "esas" cuestiones que afectan a la economía.

Nadie ignora el vitalísimo interés que tiene para España—no sólo en el orden económico, sino también en el social—cualquier propósito que tienda a conservar, restaurar e incrementar el Patrimonio forestal, pues todo el mundo sabe lo que el arbolado significa como exponente de riqueza y de civilización.

Pero, ¿cómo puede abarcar nuestra atención esos problemas estando tan absorbidos como estamos por los tiquismiquis de la política y las preocupaciones de los partidos. Por eso se escatiman los comentarios a los problemas que entrañan interés nacional y se prodigan a las cuestiones que se relacionan con la política cominera de derechas e izquierdas, que están trastornando a España.

En materia de agricultura—que era y sigue siendo el mayor caudal de nuestra riqueza—estamos, poco más o menos, como estábamos hace más de un siglo, cuando Jovellanos publicó su "Informe sobre la ley Agraria". Aquella agricultura robusta, sana y satisfecha que se propugnó entonces para combatir el absentismo, todavía constituye un ideal. Pero un ideal apagado, sin fervor, ya que durante mucho tiempo no se ha hecho otra cosa que considerar el trabajo del suelo y las faenas del agro, como un castigo, y al labrador como un galeote irredimible.

Y a la agricultura hay que volver los ojos, llevando a la población rural los elementos de bienestar que le faltan. En vez de prometer y hacer programas utópicos a los campesinos para dejarlos después a su suerte, hay que hacer cosas como las que se intentan con el proyecto de ley a que aludimos, que no es de un gran volumen (cien millones en diez anualidades), pero que, bien dirigido y administrado, pronto hará sentir los beneficios.

No hay que olvidarse de que lo primero es hacer riqueza y luego emplearla. Como tampoco hay que olvidar que cuando el campesino se siente bien, pliega banderas y no piensa en el comunismo...

F O R D

¿Desea ahorrar dinero? Lo conseguirá si antes de comprar su coche o camión consulta precio y condiciones de pago al Concesionario Oficial FORD para la provincia de Córdoba

JOSE ALMAGRO GARCIA

LUCENA.-Teléfono, 164

Necesito agentes vendedores en algunos pueblos. Escriban. Crédito hasta 24 meses.

¿Cualquier tiempo pasado, fué mejor?

PROSA RIMADA

Lo mismo aquí que en Shanghai, que en Bolivia y que en Bombay, veo que, insensiblemente, se acostumbra ya la gente, a vivir siempre en un ¡ay!

En otros tiempos mejores, de un vivir menos huraño, cualquiera de esos horrores que hoy ansian los lectores nos hacían mucho daño.

Yo recuerdo, a lo mejor, hechos de entonces sangrientos, y la impresión y el horror que causaban al lector las relatos truculentos.

Recuerdo que las lectoras, lo mismo graves señoras que sensibles señoritas, se pasaban muchas horas derramando lagrimitas.

Y ocasiones en que fué necesario a las medrosas prohibirles esas cosas para evitarles el que sufrieran crisis nerviosas.

Hasta sucesos triviales, sin gravedad ni valor, causaban en los mortales, por ser más sentimentales, efecto desolador.

Mas desde la última guerra, que fué una cosa inaudita, nadie por nada se altera ni vierte una lagrimita.

Las hecatombes más gordas se ven con indiferencia y hasta en la propia dolencia las gentes se muestran sordas hoy a toda truculencia.

Hoy un asalto en cuadrilla, que antes nos causaba espanto se da en una gacetilla como una cosa sencilla que ha perdido ya su encanto.

Los corrientes homicidios, ni se leen ya siquiera, ni los dobles suicidios ni casi los regicidios en caso que los hubiera

Las estafas colosales ni el hallazgo en los registros de artefactos infernales son cosas sensacionales ¡ni interviniendo ministros!

Nada conmueve ni aterra ni da un mal rato a la gente desde la maldita guerra, que no vive ya en la tierra sin algo imprevisto e ingente.

El vivir dulce y tranquilo hoy ya nos aburriría. ¡Qué placer vivir en vilo y con el alma en un hilo a todas horas del día!...

¡Oh, qué dicha renovar al día las emociones!... ¡Qué gusto tan singular oír, lectores, hablar de crímenes y ladrones!...

¿Qué ventura y qué deleite la de esta vida agitada, tan opuesta a la pasada, que era una balsa de aceite porque no pasaba nada!

No me diga usted, lector, que cualquier tiempo pasado, como dicen, fué mejor. ¡Usted vivía alelado! ¡Esto es vivir, sí, señor!

UN COMENTARISTA

A VESTIRSE TOCAN

Grandes rebajas de precios en **E L M E T R O** y también en sus **Tres Sucursales:**

Percales superiores a 65 céntimos metro.

Driles otomán todos los colores a 1'30 Ptas. metro.

Driles dibujo de semi-lana a una peseta metro.

Opales de todos los tonos de color, a 0'65 metro.

Lienzo moreno fuerte, a 0'50 pesetas metro.

Tela blanca calidad Holanda, a 0'75 metro.

Cortés de traje tres metros, para caballero, en 13 pesetas.

Camisas para caballero desde 2'50 Ptas.

Calzoncillos cortos desde 1'50 pts.

Camisetas verano, crudas y blancas, desde 0'75.

Pantalones, buena confección, para hombre, desde 3'50 Ptas.

Pantalones cortos para niño, desde 1'25 pts.

Trajes hechos lavables para caballero, desde 10 pts.

Sábanas jaretón entrecama, a 3 Ptas.

Toallas afelpadas clase fuerte y suaves, a 0'65.

Calcetines para hombre, desde 0'30.

Medias señora, clase Rayón, a 0'75.

Infinidad de artículos y retales de todas clases de telas, a precios de ganga.

Antes de efectuar compras, visiten **E L M E T R O** o sus Sucursales, que ahorrarán dinero.

LOS SUCESOS DEL DIA

MALEANTE DETENIDO

La policía ha detenido al conocido maleante Antonio Alcolea López, que ha ingresado en la cárcel a disposición del Gobernador Civil.

ESCANDALOSOS

Los guardias de Asalto llevaron a cabo la detención de Ramón Gutiérrez Solano, por promover fuerte escándalo en la vía pública.

Quedó el detenido a disposición de la autoridad judicial.

También fué detenido por los guardias de Seguridad Juan de Dios Mata Tapia y Morales —¡rodiez!—, que promovió escándalo en San Andrés.

Como el anterior fué puesto a disposición del Juzgado municipal.

DETENCION DE MENDIGOS

Por mejorar la caridad pública, contraviviendo así las órdenes guber-

nativas fueron detenidas **Peñonilla Galindo Torres** y **Teresa Carrasco García**.

Quedaron las detenidas a disposición del Gobernador.

ELLA SOLA CONTRA DOS

Doña Luque León hizo objeto de malos tratos de obras a **Amalia Lozada Campos** y **Secorro Zafra Jiménez**.

Fuó por ello denunciada en esta Comisaría de Vigilancia.

UNA RIÑA

En Santiago promovieron reyerta **José Bello León** y **Juan Jiménez Navarrete**.

Muchas veces, muchos insultos, pero nada más.

Es decir, sí. Los guardias de Asalto intervinieron y trasladaron a los contendientes a la Comisaría de Vigilancia.

Se ha dado cuenta del suceso al Juzgado.

Plaza de Toros de Córdoba

EL SABADO 22 DE JUNIO DE 1935

Inauguración de las famosas corridas nocturnas. —: 5 Permisos novillos, 5 de la famosa y acreditada ganadería de don Francisco Natera, de Almodóvar del Río.

PROGRAMA

Gran acontecimiento Taurino.—Primera parte. Se lidiarán, banderillearán y estoquearán 2 hermosos y escogidos **NOVILLOS** de la ya expresada ganadería, para la ya famosa señorita torera cordobesa, triunfadora de la temporada.

MARY-GOMEZ

que viene conquistando resonantes triunfos en las principales plazas, mereciendo en algunas los honores de la repetición. **MARY-GOMEZ** dedicará esta corrida de su debut en Córdoba, **EN HONOR DE LA MUJER CORDOBESA** rindiendo así justo homenaje de respeto al público cordobés

Segunda parte: En Pro de la Afición.

De la ganadería ya mencionada, se lidiarán, banderillearán y estoquearán 3 **BRAVOS NOVILLOS** para los valientes y artísticos novilleros cordobeses.

Rafael ADAME, Antonio Flores ANTOÑILLO y Juan Llergo NIÑO DE LA BODEGA

Los tres diestros que más se destacaron la anterior temporada, los cuales se disputarán un puesto en una corrida con picadores que se organizará con los tres que se destaquen por su arte

LA CORRIDA EMPEZARA A LAS ONCE EN PUNTO DE LA NOCHE



MARY-GOMEZ

DESGRACIADO ACCIDENTE DEL TRABAJO

Al caerse de una apisonadora se causa tan graves heridas que fallece

Noticias telegráficas recibidas de Aguilar de la Frontera dan cuenta de un sensible suceso, ocurrido a las nueve de hoy en la carretera de Moriles a Las Navas.

Uno de los obreros que trabajan en la misma llamado Bernardo Murillo López, de 35 años, tuvo la desgracia de caerse desde una apisonadora resultando lesionado.

Con toda rapidez fué ingresado en el hospital de Aguilar, donde los médicos le apreciaron heridas contusas en la región parietal izquierda y rodilla del mismo lado y fuerte conmoción cerebral.

El herido falleció a la media hora de ingresar en el benéfico establecimiento.

Incoa el Juzgado de Instrucción las oportunas diligencias.

INFORMACIÓN TELEGRAFICA Y TELEFONICA

El ministro de Hacienda afirma que la ley de Restricciones se aprobará, pues ello servirá de base para desarrollar su plan financiero

LAS DISPOSICIONES QUE PUBLICA LA "GACETA"

Madrid 20 (3'30 t.).—La "Gaceta" publica, entre otras las disposiciones siguientes:

Hacienda. Orden señalando el recargo que han de satisfacer en la tercera decena del corriente las liquidaciones de derechos de Arancel que se hagan en monedas de plata o billetes en 138.169 pesetas, por 100.

Resolviendo el expediente instruido por la dirección general del Timbre acerca de las solicitudes de autorización del cultivo del tabaco.

Disponiendo que para la aplicación de la excepción del cultivo del tabaco.

Disponiendo que para la aplicación de la excepción del impuesto de Derechos reales se tengan en cuenta las reglas que se insertan.

Disponiendo que en lo sucesivo no se ordenen por los mandos de todas las categorías ninguna agregación de jefes, oficiales, suboficiales, clases y tropa de la guardia civil en ningún centro, unidad o servicio que no sean los propios de sus plantillas.

PREMIOS A LOS GUARDIAS HERIDOS

Madrid 20 (3'15 t.).—El ministro de la Gobernación hablando con los informadores dijo que el director general de Seguridad había visitado esta mañana la Clínica donde están hospitalizados los guardias de Asalto que resultaron heridos anoche en el tiroteo de la Gran Vía.

A Cereceda que es el que está más grave se le han entregado 1.000 pesetas y a Carreras 500.

Las elecciones de vocales del Tribunal de Garantías

Madrid 20 (3'30 t.).—Los periodistas hablaron con el presidente del Tribunal de Garantías sobre las elecciones de vocales de dicho organismo.

El señor Gasset dijo que el próximo mes de Agosto había de procederse a la elección de vocales por varias regiones.

Hay que elegir la mitad de los vocales, ya que la otra mitad termina su mandato dentro de cuatro años.

Para estudiar detenidamente este asunto se nombró una Comisión pero ésta encontró ciertas dificultades.

Los vocales tienen que elegirse por

los Ayuntamientos de elección popular.

El Tribunal de Garantías ya ha sentado jurisprudencia declarando que no tienen competencia para tomar parte los alcaldes ni concejales que no fueron elegidos por sufragio popular y actualmente son muchos los municipios compuestos por Comisiones Gestoras.

Además los restantes concejales, ya no son tales tampoco, puesto que su mandato es de cuatro años y éstos se cumplieron el 12 de Abril.

Esto quiere decir que la vida legal también de esos Ayuntamientos ha terminado y así se lo hizo observar en un escrito al jefe del Gobierno.

En vista de ello se va a presentar un proyecto de ley suspendiendo las elecciones de vocales y prorrogando el mandato de éstos.

UN HOMBRE AHOGADO

Madrid 20 (3'30 t.).—En el estanque de la Casa de Campo apareció esta mañana ahogado un hombre que representaba tener unos 50 años.

En los bolsillos no se le encontraron documento alguno, por lo que no ha podido ser identificado.

CHAPARRIETA SIGUE SATISFECHO

Madrid 20 (4'15 t.).—El ministro de Hacienda comentando humorísticamente la noticia que aparece en un periódico según la cual había dimitido, dijo que podía tener la seguridad de que no abandonaría la cartera.

Estaba dispuesto a cumplir en un todo el plan que se había trazado.

Interrogado acerca de la aplicación de la Ley de Restricciones y de las dificultades que encontraría para su aprobación, contestó que tenía la seguridad de que se aprobaría por ser consustancial con su vida en el ministerio.

Sin ella no tendría eficacia la obra presupuestaria que está aprobando las Cortes.

Afirmó que esta ley tenía que estar aprobada antes del periodo de vacaciones a fin de poder desarrollar su plan.

El señor Chapaqueta se mostraba muy satisfecho por el curso que llevaban hasta ahora sus iniciativas.

Espera que en la próxima semana

queden totalmente aprobados los presupuestos.

En cuanto al presupuesto de ingresos lo tiene ya redactado y quedará firmado mañana.

Solamente le falta articularlo. Se le preguntó sobre la moneda y trató de eludir la contestación.

Habló del funcionamiento del Centro de Cotratación de Moneda y dijo que habían cesado las reclamaciones de los primeros días, lo que evidenciaba que ahora se dispone de mayor número de divisas.

EL CONFLICTO ITALOABISINIO

Londres 20 (5'15 t.).—Comunican de Adif Abbepa que un joven oficial abisinio arrancó la bandera italiana de un automóvil de la legación de Italia y desgarró la capa al primer secretario de dicha legación.

LA REINA ELISABETH A UN CONVENTO

Viena 20 (4'30 t.).—Se sabe que la Reina Elisabeth no pudiendo sobrevivir a la muerte del rey Alberto se propone pasar el resto de su vida en un convento.

GRAVE ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

París 20 (5'15 t.).—A consecuencia de un grave accidente de autocars ocurrido en las afueras de París, han resultado tres personas muertas y tres gravemente heridas.

Uno de los heridos se encuentra en estado desesperado.

VIOLENTO CHOQUE ENTRE HUELGUISTAS Y POLICIAS

Nueva York 20 (5'30 t.).—Ante la fábrica textil de Kurohua se ha registrado un violento encuentro entre huelguistas y policías.

Estos dispararon sus armas, resultando dos huelguistas muertos.

MEJORA EL AGENTE DE VIGILANCIA HERIDO

Zaragoza 20 (5'30 t.).—El agente de Vigilancia herido por unos extremistas en la madrugada del lunes, sigue mejorando dentro de la gravedad.

Como han pasado tres días y no se ha presentado la peritonitis que se temía ni ninguna otra complicación, se acentúa la esperanza de salvación.

LA FESTIVIDAD DEL CORPUS

Madrid 20 (5'30 t.).—De toda España se reciben telegramas dando cuenta de haberse celebrado con gran solemnidad la festividad del Corpus.

En Málaga la procesión recorrió las calles principales, siendo presenciada por un gran gentío.

Declaraciones de un periodista inglés

Vigo 20 (5'30 m.).—Mr. Welling, director de "The Chronicle", de Londres, que se encuentra en esta población, ha hecho unas declaraciones interesantes.

Dice que ve el panorama mundial con angustia, como lo verán todos los hombres de responsabilidad.

La situación no tiene remedio, pues se trata de una crisis de fondo que cuarteja el mundo que camina sin punto ni orientación para encontrar la ruta de la paz.

Sin embargo nota síntomas favorables de resurgimiento en las pequeñas nacionalidades.

Cree que dividiéndose los países en pequeños estados es como se hace difícil la guerra.

INCIDENTE DURANTE LA PROCESION DEL CORPUS

Sevilla 20 (5'30 t.).—Se celebró la procesión del Corpus, viéndose todas las calles del recorrido muy animadas. No se registró más incidente que uno a la entrada de la procesión.

Al pretender avanzar un tranvía la gente lo contuvo y un grupo de jóvenes asaltó la plataforma obligando a frenar al conductor.

Esto originó gran revuelo en la gente refugiándose en la Catedral, el público, creyendo que el incidente revestía otras proporciones.

LLEGADA DE HUÉRFANOS DE ASTURIAS

Madrid 20 (5'30 t.).—Han llegado a Madrid catorce huérfanos de obreros asturianos.

VIAJE DE PRUEBAS DEL "ATARBROS"

Valencia 20 (6'15 t.).—El buque "Arctabros" construido especialmente para la expedición al Amazonas, que proyecta el capitán Iglesias, realizará mañana su viaje de pruebas a Mallorca.

EXTRAORDINARIA ANIMACION EN GRANADA

Granada 20 (6'15 m.).—Han empezado las fiestas del Corpus con extraordinaria animación.

Esta mañana llegaron trenes especiales abarrotados y gran cantidad de automóviles.

A las diez de la mañana salió con

la solemnidad acostumbrada la procesión del Corpus.

Las calles del itinerario ofrecían un aspecto animadísimo.

El sábado es esperada la llegada del jefe del Gobierno que pasará aquí el domingo y en cuyo honor se preparan diversos agasajos.

La vista de la causa por los sucesos de Turón

Oviedo 20 (6'30 t.).—Esta mañana se reanudó la vista de la causa por los sucesos de Turón.

Siguió el desfile de testigos, siendo las declaraciones más importantes, las prestadas por Fernando Iglesias, Benigno Arango y Juan Méndez.

Después los defensores procedieron a interrogar a los procesados.

Alvarez Rey aludido frecuentemente por los testigos niega que a él se le obligara a despachar vales.

El procesado D. José Martínez Trellas también niega que él diera vales de gasolina.

Si lo declaró así en un principio fue debido a las coacciones.

Aristides Castañón rechaza los cargos que se le hacen.

En el mismo sentido se expresan Hipólito Burgos, Félix García Sánchez y otros, dándose por terminadas las declaraciones.

El Fiscal señor Burgos Bravo comienza su informe poniendo de relieve la magnitud de los sucesos revolucionarios.

Se detiene a describir los sucesos acaecidos en Turón y dice que lo primero que hizo el Comité revolucionario fue asaltar el cuartel de la guardia civil.

Después de una heroica defensa, los guardias tuvieron que evacuar ante las bajas que se les habían hecho y todos los familiares fueron hechos prisioneros.

Después asaltaron el Colegio de los Hermanos de la Doctrina Cristiana y más tarde se dedicaron al saqueo de las tiendas estableciendo el régimen soviético.

Continúa la vista.

LA SESION DE CORTES

Madrid 20 (6'30 t.).—La sesión del Congreso se abre a las 4'20 de la tarde bajo la presidencia del señor Alba.

Hay gran desanimación y en el banco azul se encuentran los ministros de Marina, Gobernación, Agricultura, Comunicaciones y el jefe del Gobierno.

Aprobada el acta de la sesión anterior, el jefe del Gobierno da lectura a un proyecto de ley.

Se entra en el orden del día y se aprueban los siguientes dictámenes:

Uno de la Comisión de Suplicatorios denegando la autorización solicitada para procesar a los diputados Rodolfo Llopis por tenencia ilícita de armas, don José María Pérez Aguilar y contra don Luis Romero Solano por supuesto delito de cohecho.

El ministro de AGRICULTURA da lectura a un proyecto de ley.

Se aprueba sin discusión el presupuesto de gastos de las posiciones del Africa occidental.

Se abre debate sobre el presupuesto de Gobernación.

Como no hay pedida la palabra para la discusión de totalidad, se pasa al articulado.

VILLANUEVA defiende un voto particular al artículo primero del capítulo primero y dice que la reorganización de las plantillas hechas por disposiciones anteriores ha sido echada abajo por la Comisión.

Cita las disposiciones legales en que apoya su razonamiento y dice que si prospera el dictamen se aumentarán los sueldos a los jefes con perjuicio de los funcionarios modestos.

GALDERON le contesta diciendo que la Cámara tiene que resolver sobre si procede que un ministro pueda vulnerar una ley aprobada por las Cortes.

Afirma que el voto particular de Villanueva significa aumentos, como lo puede demostrar, ya que no es lo mismo la gratificación que el sueldo.

Agrega que los funcionarios de Gobernación cobrarán lo mismo en el año 35 que en el 34.

VILLANUEVA insiste en las apreciaciones expuestas anteriormente y recuerda que en el último presupuesto se aprobaron las consignaciones como sueldos y no como gratificaciones. Continúa la sesión.

NOTAS LOCALES**ACLARACION**

Nos visita don Rafael Pastor Sánchez para rogarnos hagamos pública la improcedencia de la denuncia que se le ha hecho por la guardia municipal, consideándosele infractor de lo establecido para traspasos de establecimientos.

El señor Pastor Sánchez ha pagado el citado impuesto municipal, oportunamente, bajo recibo número 101 que nos muestra, por traspaso de un establecimiento de bebidas en Duque de Hornachuelos, número 10. Queda complacido.

SELLOS DE CAUCHO

EN 24 HORAS

PEDRO GALLEGO, Tejón y Marín, 84
dup. Teléfono, 2847.

NOTAS TAURINAS Valenzuela

DIVERSAS NOTICIAS

La señorita Beatriz A. Santullano y su debut en Córdoba

Recibimos una preciosa propaganda de la famosa rejoneadora Beatriz A. Santullano, que como se sabe toma parte en la corrida del domingo próximo en nuestra plaza.

La famosa profesora de equitación mostró su deseo de que esta actuación fuera dedicada a la mujer cordobesa y se puso en tal sentido al habla con la empresa, acordándose que toda señora o señorita a la que acompañe un caballero, entre gratis a la plaza.

Tal noticia ha caído muy bien en el público, que se propone acudir al circo taurino cordobés el domingo próximo para ver el debut de esta famosa artista, que como se sabe actúa el lunes, festividad de San Juan en Cabra.

Próximas actuaciones de "Los Califas"

"Los Califas" actuarán el domingo próximo en Cáceres, lunes (festividad de San Juan) en Fuentes de León, sábado 29 (San Pedro) en Al-mendralejo, domingo 30 en Zafra (feria) y domingo 7 de Julio en Tomelloso (beneficio de la Cruz Roja).

Después continuarán por Madrid (reaparición), Sevilla, Valencia, y acaso Orán (Argelia).

JOSÉ GONZÁLEZ

MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN
Y SANEAMIENTO

PARTICIPA EL TRASLADO de su Despacho y Exposición, del Gran Capitán, 19 a calle Colombia sin número (HUERTA DE LA REINA) Teléfono 2320

En Junta general celebrada el día 7 de los corrientes en el Centro Radical de esta villa se acordó por unanimidad nombrar nueva Junta Directiva, siendo nombrados para ocupar dichos cargos los señores siguientes:

Presidente, don Juan Montilla Martos, vicepresidente, don Francisco Serrano García; tesorero, don Francisco López Porcuna; contador, don Rafael Pérez Caneve; vocales: don Diego Castilla Martos, don Juan José Díaz y Díaz, don Manuel López Pérez, don Germán Ayala Ramírez, don Antonio Luque Méndez, secretario, don Andrés López Morales, vicesecretario, don Antonio Rivas Velasco.

El señor presidente como así mismo los señores dirigentes de la nueva Junta dieron las gracias a los allí reunidos por su elección y prometieron poner de su parte el mayor interés posible con el fin de engrandecer en este pueblo el Partido Radical que tan dignamente preside el excelentísimo señor don Alejandro Lerroux.

Han sido alta en el Partido Radical los señores siguientes

Don Antonio José Alcoba, don Manuel Santiago Lara, don Julián Luque Gordillo, don Juan Luque Gordillo, don Calixto López Méndez, don José Pérez Moreno, don Martín Perales Montilla, D. Vicente Vallejo Santiago, don Ldefonso Luque Hidalgo, don Matías Pedregosa Gómez, don Francisco Extremera Castillo, don Juan Mérida Gómez, don Mariano Gordillo Sabariego, don Manuel Díaz y Díaz, don Ramón Méndez Serrano, don Pedro Urbano García, don Martín Susin, Serrano, don Francisco Gordillo Sabariego, don Modesto Montilla Ruiz, don Juan Sánchez Susin, don Andrés Urbano García, don Juan Sánchez Luque, don Rafael Valverde Linares, don Andrés Vera Guardia, don Bartolomé Luque Ale-

jo, don Miguel Gallardo Gomáriz, don Juan García Córdoba y don Pedro Velasco López.

AL CIELO

A la temprana edad de 15 meses subió al cielo la niña Salud Oliván Serrano hija de nuestro buen amigo don Pablo Oliván López y doña Salud Serrano García.

Desde estas calumnios de LA VOZ reciban los familiares y en especial el señor Oliván y su señora, nuestro más sentido pésame por la pena que les aflige.

CORRESPONSAL

EL MEJOR DE TODOS

EL QUE MAS SE VENDE

ES EL CAMIÓN

FORD 8 Cilindros

CONCESIONARIO:

A. Baena Venzalá

Fútbol en Puente Genil

El domingo pasado, 16 de Junio, a las 6 en punto, tuvo lugar en el Stadium de Santa Susana, el encuentro amistoso entre los equipos Balompédica Gienense, de la capital de Jaén y el Genil Racing Club local. Tratábase de un beneficio para contribuir al sostenimiento de la Colonia Escolar y de la lucha contra la tuberculosis.

Nuestra enhorabuena a los cultos y humanitarios doctores señores Delgado y Moret, por su enaltecida obra.

Buena entrada. Música y de broche el delicado pie de la señorita Bergillos que efectuó el saque de honor.

Los equipos quedaron empatados a dos tantos.

El arbitraje estuvo a cargo del señor Solano.

Alineación: Por la Balompédica Víctor, Espolón, Martínez; Juande, Antoñito, Treinta; Pérez, Asencio, Pegañajar, Canito y Canet. Por el Racing Genil: Estrada, Rivas, Arroyo, García, Porrás; González, Béjar, Qui-co; Salvador, Cano y Reina.

VENTA DEL CARMEN

Sábado 22. Inauguración del Salón de Verano. Habrá grandes debuts. El sitio más fresco y cómodo, actuando la Orquestina Fragero.

MANUEL MARTÍNEZ

ATADORAS

Se ceden cinco Segadoras-Atadoras de ocasión, como nuevas, marca ADRIANCE a pesetas 1.500 cada una, entregadas funcionando a entera satisfacción.

Se cede también aventadora a motor, nueva, pero a precio de ocasión.

"ALMACENES ROSES" Sociedad Anónima.—Avenida de Canalejas, 8.—CORDOBA

ASPECTOS

LA RADIO EN EL COCHE

Se oye al pasar por el jardín o por el paseo alguien que canta y cuya presencia es difícil situar.

¿Dónde gorgoriza esa tiple? ¿Entre los árboles? ¿Árjaro humano de las acacias?

El ambiente veraniego es claro y no admite engaños. ¿Quién se ha vuelto loco? Nada. No es nada. Es el automóvil que pasa y que lleva aparato de radio.

Cada vez es más usual que entre todos los registros que pueblan la tabla de mandos del automóvil hay uno que corresponda al aparato parlante.

La voz corre, es traslucida, no se queda atrás; va como rapiada en el coche. Parece que va conducida por unos juerguistas al colmado lejano.

¿Cómo puede estar allí si estaba aquí? Se comprende sólo por causa de que hay fenómenos de tan viva y patinaz frecuencia que nos revelan que todo es lento frente a ellos: el automóvil, el avión, el cañonazo.

Me atrevo que corre va sembrando músicas y palabras por los caminos, y su volante es como zodiaco de avaraciones.

Se ve que todo es un poco prestado en el mundo, que la riqueza de la vida actual es lo volandero, lo raudó, lo prestado por la ráfaga; todo un poco superficial, un poco frívolo y arrebatado a su tronco firme.

Se usufructúa sin apenas esfuerzo y reciprocidad el espectáculo del mundo, y se reciben un poco de prestado sus ecos.

La radio, en el coche es un regalo del artista que, sin embargo, está atado a su duro banco y vive su inquietud escondida, su conflicto espiritual, su abandonado zaquzami.

El conductor que va oyendo la radio, ¿atropella más que el que no tiene radio? La variación de estación y de ondas, ¿no distraen al hombre del volante? Desde luego ha de ser más grato al que recibe el golpe de sufrirlo con música que sin música.

SEÑORES QUE NO VERANEAN:

Si queréis comer bien y por poco dinero, en el nuevo Restaurant

"MUNICH"

se han abierto abonos especiales a 30 cubiertos, desde 2'75 en adelante, compuestos de 3 platos, entremeses, postre, pan y vino (medio tinto Andaluz).

Victoriano Rivera, 4 (antes Plata)

Teléfono 1377

LAS EXPLORADORAS

La bandera de las muchachas guías

El día 23 del actual a las diez y media de la mañana en la Ceseta del Circulo de la Amistad, instalada en el Paseo de la Victoria, se celebrará el acto de entrega de la bandera a la sección de Muchachas Guías de Exploradoras Cordobesas.

Al mismo tiempo se celebrará el acto de la promesa por los Exploradores Cordobeses.

M. TIMONER

Peluquería de señoras

Marqués del Boll, 6.—Teléfono, 14-74

De sociedad

En el Colegio de la Divina Pastora ha hecho su primera Comunión, el niño Tomaso Pérez Recio, hijo de nuestro particular y buen amigo don Tomás. Enviamos a su distinguida familia nuestra cordial enhorabuena por tan grato acontecimiento.

Bélmez

DE SOCIEDAD

Marchó de viaje con fecha 17 del actual para París (Francia), nuestro querido amigo don Félix Anegón Madrid, acompañado de su hijo Antonio, para que éste último, curse estudios en la capital francesa.

Les desamos un feliz viaje y próximo regreso a nuestro amigo señor Anegón y a su hijo Antonio le deseamos aproveche su estancia en referida nación para ampliación de sus estudios.

ESPECTACULO TAURINO

Se está organizando por los señores directivos de la Liga de Inválidos, de Pueblonuevo del Terrible, y a beneficio de esta institución para el día 30 del corriente, una magnífica corrida de novillos toros, la cual se espera sea un lleno a causa del magnífico ganado que tienen contratado, y el buen cartel que presentarán sus organizadores.

Según rumores, figurará en el cartel como sobresaliente de espadas, el valiente novillero de Belmez, Lisardo Cajas (Chimbo), para el cual si se porta bien tiene en expectación varias novilladas.

CORRESPONSAL

PLAZA DE TOROS DE CORDOBA

EL DOMINGO 23 DE JUNIO DE 1935

EXTRAORDINARIO ESPECTACULO TAURINO DIVIDIDO EN DOS PARTES Y EN EL QUE

Las SEÑORAS entran gratis

CUATRO HERMOSOS NOVILLOS de la acreditada ganadería de los señores Herederos de Domingo Harranz.

Primera parte. Se lidiarán DOS BRAVOS NOVILLOS de la ganadería antes indicada, los cuales serán banderilleados y rejoneados por la spormant madrileña Profesora de Equitación, señorita

Beatriz A. Santullano

Caso de o morir a rejón, serán muertos a estoque por el joven novillero cordobés,

Antonio Flores ANTOÑILLO

Segunda parte. Se lidiarán otros DOS HERMOSOS NOVILLOS de la misma ganadería, para el artístico y joven novillero de Jaén que tantos deseos tiene la afición de ver y de gran éxito en las Plazas de Granada y Málaga,

JUANITO TIRADO

Con cada caballero entra GRATIS una señora o señorita

debiendo sacar MEDIA ENTRADA las demás señoras o señoritas que les acompañen. ¡A los Toros, a ver a la SEÑORITA SANTULLANO, la máxima atracción del año!

Sombra, 2'50 :-: Sol, 1'50

LO QUE ESPAÑA NECESITA

II Orden Jurídico

Por Joaquín DE PABLO BLANCO
(Diputado a Cortes)

Terminaban mis líneas de ayer aseverando que la República, para mantenerse y encauzar por normales vías la vida de España, necesita establecer una rígida política de orden público, cuya paz sea la más gráfica expresión del sentido de continuidad a que debe aspirar toda democracia bien organizada. Y comienzan las de hoy sentando la afirmación de que sólo será posible someter espiritualmente a los ciudadanos al imperio de la ley si el Estado, a su vez, se dispone a vivir en régimen de legalidad, y a ser el más celoso defensor de los derechos individuales y colectivos; porque nadie hay que se avenga sumisamente al cumplimiento de sus obligaciones si el ejercicio de sus facultades no es, al propio tiempo, respetado.

Ha venido aconteciendo, durante muchos años, que los gobernantes, acuciados por el pedantesco deseo de trasladar a nuestro suelo lo que a sus oídos llegaba que se hacía en lejanas tierras, o llevados del poco gallardo impulso de halagar las pasiones de las masas, nos regalaban con leyes en las que todo era para los españoles franquicias, privilegios y garantías; y, luego, cuando al choque con la dura realidad era visto que el ciudadano carecía de la capacidad necesaria para el uso moderado de aquellas conquistas o que la sociedad no había llegado al grado de madurez preciso para desenvolver las instituciones de que la dotaban, el gobernante, en vez de revocar valientemente aquella legalidad no asimilada, la incumplía, olvidándose de su existencia, o la escarnecía, escamoteándola con artificios, claudicaciones o violencias.

El mantenimiento de tan escandalosas costumbres públicas ha hecho de cada español un escéptico, sin fe en los órganos de la Autoridad ni en las determinaciones de la Justicia; ha privado al Estado de respetabilidad, y ha constituido un vivo ejemplo de anarquía, pues era muy difícil convencer al individuo que plegara su conducta a la norma legal estatuida cuando constantemente estaba viendo que el propio legislador comenzaba por infringirla.

Consecuencia de todo ello ha sido que el orden en España ha solido ser meramente externo y material, pues

si el ciudadano, que en su conciencia se rebelaba contra las arbitrariedades del Poder, se avenía a respetar las leyes y las jerarquías, era solamente por la fuerza material con que se le conminaba, pero no por aquella libre determinación que dicta el convencimiento de que es útil a la persona individual, necesario a la colectividad y correspondido por el Estado, el esfuerzo, la aportación o el sacrificio que se nos exige.

Contra tal estado de cosas hay que reaccionar. No hay medio de sostener un satisfactorio estado de orden público que no sea la silenciosa pero irritable sumisión del vencido, sino la libre y pacífica colaboración del ciudadano en el mantenimiento de una norma de respeto mutuo, más que en cuanto el Estado se dirija a dejar de ser el burador de los derechos de sus súbditos y a transformarse, en cambio, en tutor de sus intereses, en guardador de sus fueros, en juez imparcial de sus querellas.

Naturalmente que la posibilidad de lo anterior está subordinada a la circunstancia de que los deberes que exigen a los españoles sean proporcionados a los medios de que disponen y los derechos que se les reconozcan no resulten incompatibles con el estado de su educación, de su cultura y de su economía.

Es decir, que España necesita constituirse en régimen jurídico de tipo permanente, en el que se definan con cuidado cuáles son las obligaciones del funcionario, del industrial, del trabajador, y cuáles sus derechos, exigiéndose sin vacilación y con igualdad el cumplimiento de las primeras, pero garantizando de igual forma el disfrute de los segundos, de manera tal que todos, especialmente los humildes, alcancen nada menos, pero tampoco nada más, que lo que la economía nacional pueda ir dando sin

quebranto; bien entendido que lo que las leyes concedan ha de respetarse por todos y más aún por el Estado.

* * *

Si la República logra habituar a los españoles a respetar la ley, a dirimir sus diferencias por los procedimientos pacíficos que se encuentren establecidos, a realizar sus propagandas en tonos de serenidad, a vivir, en fin, atemperados a las normas que se nos marquen, y todo ello no simplemente por la coacción que la fuerza representa, sino porque a su vez el Estado se ha hecho respetable dando ejemplo de austeridad en la Administración, de independencia en la Justicia, de seguridad para los derechos por la actuación de los Gobiernos; en una palabra, si la República logra que el imprescindible orden material de la vida ciudadana se encuentre no ya prescrito y tutelado, sino provocado por el orden jurídico, que para el Estado es algo así como la plena decencia de su conducta, tengo la convicción de que habremos consolidado un régimen en el que se podrán desarrollar con desembarazo las iniciativas de la inteligencia, en el que el genio de la raza podrá manifestarse con libertad y sin obstáculos; en el que el afán de vida de los españoles tendrá maravillosa expresión en mil empresas productoras, que darán renta a los capitales, trabajo a los obreros e importancia insospechada a la riqueza nacional. Si a esto sumamos el empuje que en nuestra vida colectiva pudiera venir, si un sentido de solidaridad presidiera lo política nacional, habríamos llegado, lo tengo por bien seguro, a encuadrar nuevamente a España en el marco de la Historia, poniéndola en actitud de marchar en pos de sus grandes destinos. Pero esto es tan importante que bien merece, agotarlo por hoy el espacio de que prudentemente dispongo, destinar a su meditación todo el trabajo de mañana.

Octavio Ruiz Santaella

MÉDICO-ESPECIALISTA

PIEL ■ SÍFILIS ■ VENEREO

Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5

GONDOMAR, 2-1.º :: TELÉFONO 2373

JOSE GONZALEZ

SEVILLA, calle Arjona, 4

Sucursal en CORDOBA: Columbia sin n.º (Huerta de la Reina)

Materiales de Contrucción y Saneamiento

Teléfono, 2320

Información Telegráfica y Telefónica de la madrugada

En la sesión celebrada ayer por el Parlamento quedó aprobado el presupuesto del Ministerio de la Gobernación

LA SESION DE CORTES

Madrid 21 (1'15 m.).—Continúa la sesión.

CALDERON rectifica y dice que Villanueva no se ha atrevido a afirmar que no se puede hacer por decreto lo que tiene que aprobarse mediante una ley.

Continúa diciendo que los funcionarios seguirán percibiendo sueldos y gratificaciones.

Después se ocupa de otros aspectos del dictamen.

Queda rechazado el voto particular de Villanueva.

RODRIGUEZ DE VIGURI defiende otro voto particular parecido al anterior.

CALDERON le contesta y también queda rechazado.

Queda aprobado el presupuesto de Gobernación sin más debate.

Se abre turno de ruegos y preguntas.

MUNOZ DE DIEGO formula una pregunta relativa a las aguas de Muros de Naón.

DIEZ PASTOR se lamenta de la situación económica de la Diputación de Cáceres.

El ministro de la GOBERNACION le contesta y promete atender el ruego.

CASAS dirige un ruego al ministro de Hacienda.

PEREZ DIAZ pide que se apruebe el plan general de carreteras con el cual se realizarán obras en Canarias.

CARRASCO solicita que se restablezca la Academia General de Guadalupe.

El ministro de la GUERRA anuncia que en breve traerá un plan sobre enseñanzas militares y entonces se tratará de esa petición.

MORENO QUESADA formula un ruego de interés local. (En la Cámara solo hay 18 diputados).

LARA dirige una pregunta al ministro de Agricultura.

PEREZ MADRIGAL dice que hay dictaminados varios proyectos de ley que afectan a Marina y todavía no se han discutido.

El ministro de MARINA le contesta.

PUIG solicita que se traiga el proyecto relativo a protección a los músicos.

A las siete y media se levanta la sesión

LO QUE DICE EL PRESIDENTE DE LA CAMARA

Madrid 21 (1'30 m.).—Al terminar la sesión el presidente de la Cámara manifestó a los informadores que había estado reunido con el Tribunal de Cuentas.

Anunció que mañana irá el presupuesto de Guerra, lo que aprovachará el ministro del ramo para tratar de lo referente al aumento de fuerzas en Asturias.

Después se discutirán varios artículos del Estatuto municipal que ha sido devuelto sin promulgar por S. E.

Si el ministro de Justicia le comunica que la sentencia por los sucesos de Casas Viejas es firme, se discutirá la proposición monárquica.

Añadió que se quería que el sábado hubiera sesión, pero ya no la habrá. En cambio el lunes, sí.

Esperaba que en la semana próxima quedarán discutidos todos los presupuestos y añadió que según le comunicaba Calderón, el presupuesto de Instrucción es el que estaba dando que hacer más.

SE APLAZAN LAS ELECCIONES A VOCALES DEL TRIBUNAL DE GARANTIAS

Madrid 21 (1'30 m.).—El jefe del Gobierno leyó esta tarde en la Cámara un decreto suspendiendo por tres meses las elecciones a vocales del Tribunal de Garantías.

EL PROYECTO SOBRE LOS BONOS FERROVIARIOS

Madrid 21 (1'30 m.).—Se reunió la Comisión de obras públicas aprobando el proyecto relativo a los bonos de las Compañías Ferroviarias.

EL MEJOR DE TODOS
EL QUE MAS SE VENDE
ES EL CAMIÓN

FORD 8 Cilindros

CONCESIONARIO:

A. Baena Venzalá

LA ACTITUD DE JIMENEZ FERNANDEZ ES MUY COMENTADA

Madrid 21 (2'15 m.).—En los pasillos del Congreso se comentaba por unos diputados con Jiménez Fernández que hoy hubiera sesión, a pesar del carácter católico de la Ceda.

Jiménez Fernández se quejaba de esta actitud y afirmaba que ya se echará de menos la época del bienio.

Barcia le preguntó si creía que volvería a gobernar Azaña y el exministro respondió que con los desaciertos de las derechas seguramente volverá al poder.

El diputado izquierdista le expuso su creencia de que estaba más cerca de ellos que de las derechas.

Jiménez Fernández, replicó: —Si no fuera por la parte religiosa, yo aceptaría todo el programa de las izquierdas.

Entre los elementos de la Ceda causaron gran indignación las palabras de Jiménez Fernández que rápidamente circularon por los pasillos.

LA LABOR DE LA COMISION DE PRESUPUESTOS

Madrid 21 (2'15 m.).—Don Abilio Calderón hablando esta tarde con los periodistas dijo que la comisión de Presupuestos había pedido el proyecto de reforma de los Jurados mixtos.

No le parecía bien que se lleve a los jueces a las presidencias de los Jurados Mixtos, pues ello ocasionaría un aumento de más de dos millones.

GIL ROBLES INFORMA ANTE LA COMISION DE GUERRA

Madrid 21 (2'15 m.).—Se reunió la Comisión de Guerra informando ante ella el señor Gil Robles sobre los dos proyectos leídos en la Cámara.

Al salir dijo el ministro de la Guerra que espera que mañana queden dictaminados los proyectos relativos a las divisiones orgánicas y a las fuerzas de Asturias.

PROYECTO SOBRE LA CAZA

Madrid 21 (2'15 m.).—El ministro de Agricultura leyó esta tarde en la Cámara un proyecto sobre la caza.

Se señalan las nuevas fechas de veda durante las cuales queda prohibido todo género de caza, en las cinco zonas en que se divide a la nación.

Córdoba queda comprendida en la primera zona y la veda comenzará en primero de Enero y terminará el 31 de Julio.

**LAS RELACIONES COMERCIALES
CON RUMANIA**

Madrid 30 (1'30 m.).—Los diputados por Valencia y Galicia se reunirán mañana para tratar de las relaciones comerciales con Rumania.

**RODRIGUEZ PÉREZ Y GONZÁLEZ
LOPEZ SE SEPARAN DE LAS
IZQUIERDAS**

Madrid 21 (2'15 m.).—El periódico "Ya" dice esta noche que el único diputado con que contaba el partido de Unión Nacional que acaudilla Sánchez Román, se ha separado de esta organización.

El señor Rodríguez Pérez al ser encargado de puntualizar el programa para la fusión con Izquierda Republicana entendió que este partido había de condenar públicamente antes la revolución de Octubre.

Como esto no se ha hecho ni por Azafra, ni por Martínez Barrio y tampoco se opone a ello Sánchez Román ha decidido separarse.

El mismo periódico da cuenta de que el diputado don Manuel González López también se ha dado de baja de Izquierda Republicana.

LA PRESIDENCIA DE UNA MINORÍA

Madrid 21 (2'30 m.).—Para sustituir a Chaparrista en la presidencia de la minoría republicana independiente ha sido elegido Iranzo.

**RESTABLECIMIENTO DE UNAS
PLANTILLAS**

Madrid 21 (2'30 m.).—Se reunió la Comisión de Presupuestos ocupándose del de la Presidencia del Consejo.

Se acordó echar abajo las nuevas plantillas, restableciéndose las de 1934.

**UN ESCRITO DE LA FEDERACION
DE TRABAJADORES DE LA
TIERRA**

Madrid 21 (2'15 m.).—La Federación de Trabajadores de la tierra ha hecho público un escrito denunciando que las clases patronales en la mayoría de las provincias, no se ajustan a las bases de trabajo al contratar a los obreros.

También afirma que en casi todas partes se trabaja a destajo.

**LAS NEGOCIACIONES COMERCIALES
CON FRANCIA**

Madrid 21 (2'30 m.).—El señor Aguilar, presidente de la Delegación española para las negociaciones con Francia dijo que esta noche marchaban a París los componentes de la Comisión.

Afirmó que de haber acuerdo con Francia no habría inconveniente en prorrogar el tratado de Navegación cuya vigencia termina ahora.

**La vista de la causa por los
sucesos de Turón**

Oviedo 21 (2'30 m.).—Continuó la vista de la causa por los sucesos de Turón.

El fiscal en su informe pidió para Silverio Castañón la pena de muerte, once penas de treinta años de reclusión por asesinatos y diez años más por robo.

Iguales penas solicita para José García Sánchez, Amador Fernández Llaneza, Nicolás del Prado, Aristides Castañón y cinco más.

Para el resto de los procesados se pide la reclusión perpetua.

En concepto de responsabilidad se pide para los primeros 100.000 pesetas de indemnización.

Después informó el defensor señor Silva, que pidió la absolución para sus patrocinados.

Se suspendió la sesión para reanudarla mañana.

**SE INTENTA INCENDIAR UN
TRANVIA**

Barcelona 21 (3'15 m.).—Esta madrugada al pasar un tranvía de la línea de Badalona a Mongat por un lugar bastante desierto, subieron tres individuos que arrojaron botellas de líquido inflamable, prendiendo fuego al coche.

Los empleados lograron apagar el

incendio, no habiendo que lamentar desgracias.

Los autores del incendio se dieron a la fuga, no pudiendo ser capturados.

**UN DECRETO SOBRE EL EMPLEO
DE INSIGNIAS**

Madrid 21 (2'30 m.).—El ministro de la Gobernación tiene ya redactado un decreto sobre el empleo de insignias políticas, desfiles y prendas militares que puedan provocar incidentes.

El decreto le ha parecido bien a los demás ministros y se llevará al Consejo del viernes.

CARGA PRECISA

Santander 21 (3'15 m.).—Esta mañana salieron para el Banco de España dos camiones blindados custodiados por la guardia civil conduciendo 15 millones en oro procedente de esta sucursal.

**CORRIDAS DE TOROS
EN MADRID**

Madrid 21 (3'15 m.).—Se ha celebrado una corrida extraordinaria con reses de don Celso Cruz del Castillo.

Félix Rodríguez II que tomó la alternativa de manos de Revertito se lució con el capote y la muleta y despachó con brevedad.

En el último Félix se apretó con el capote oyendo aplausos. La faena final fue lucidísima acabando de una estocada superior. Ovación y creja.

Revertito veroniquéó con arte y estuvo valiente con la franela y bien con el estoque en sus dos toros.

Chiquito de la Audiencia logró hacerse aplaudir en su primero despachando de un pinchazo y una estocada.

En su último salió volteado al dar un pase. Derribó de una estocada y un descabello.

PLAZA DE TOROS DE CABRA

El día 24 de Junio 1935. Festividad de S-n Juan. ¡Feria en esta Ciudad!

¡EXTRAORDINARIO ACONTECIMIENTO TAURINO! con la presentación de la famosa y gran rejoneadora

BEATRIZ A. SANTULLANO

6 Escogidos y Bravos Novillos, 6

de la bravísima ganadería de don Luis y don José Pallarés.
Los dos primeros para la célebre rejoneadora

BEATRIZ A. SANTULLANO

y los cuatro restantes para los aplaudidos novilleros de gran cartel

JOSELITO RAMIREZ y JUANITO TIRADO

La corrida empezará a las cinco menos cuarto de la tarde.

POR TRES PESETAS

Tres platos a elegir, Entremeses, Postre, Pan y media botella tinto Andaluz. ¿Dónde? En

"MUNICH"

Nuevo Restaurant y Cervecería.
Victoriano Rivera, 4 (antes Plata).
Teléfono 1377

EN CADIZ

Cádiz 21 (3'30 m.).—Se lidiaron reses de Domecq por Domingo Ortega, Laserna y Corrochano.

Ortega estuvo dominador y artista con el capote. Hizo una buena faena y terminó de media estocada y dos intentos de descabello.

En el cuanto Ortega veroniquéó magistralmente. Se lució en quites. Dió pases de muleta magníficos para una estocada y un descabello. Ovación y oreja.

Laserna lanceó medroso oyendo pitos. Estuvo vulgar con el trapo rojo y pinchó varias veces. (Bronca).

En su segundo tampoco logró lucirse ni con la capa ni con la muleta.

No tuvo suerte al herir. (Pitos).

Corrochano puso voluntad torreando de capa e instrumentó algunos pases buenos.

En el último oyó aplausos en verónicas. Hizo una faena movida y pinchó tres veces.

EN MALAGA

Málaga 21 (3'30 m.).—Los toros de Villamarta dieron buena lidia.

Paco Madrid que reaparecía se estrechó con la capa. Brindó a González Marín y realizó una gran faena para una estocada entera. (Ovación y oreja).

En su segundo estuvo valiente torreando de capa. Se lució con la franja y maltó con brevedad.

Niño de la Palma puso cátedra lanceando de capa. Fue muy aplaudido en quites y banderillas. Ejecutó una faena de maestro con pases de todas las marcas entusiasmando al público. Derribó de una estocada superior. (Ovación y las dos orejas).

Cayetano en el quinto hizo filigranas veroniquéando. Colocó magníficos pares de banderillas. Brindó a Paco Madrid y entre grandes ovaciones hizo una faena superiorísima. Acabó de una estocada en su sitio y un descabello. (Gran ovación, orejas y rabo.)

Lorenzo Garza estuvo valiente torreando de capa. Se apretó con la muleta y tras un pinchazo derribó de una estocada entera.

En el que cerró plaza el mejicano se hizo ovacionar con el capote. En quites estuvo bien. Realizó una gran faena para una estocada magnífica. (Ovación, orejas y rabo.)

EN GRANADA

Granada 21 (3'30 m.).—Con buena entrada se celebró la primera corrida de Feria.

Se lidiaron toros de Santa Coloma. Cañero en su primero rejoneó y colocó banderillas superiormente, siendo muy ovacionado.

Zurito tras unos muletazos despachó al bicho de media estocada y un descabello al segundo golpe.

En su segundo Cañero colocó tres rejones superiormente oyendo grandes ovaciones.

Zurito acabó con el astado de una estocada buena, siendo aplaudido.

En la lidia ordinaria, Cagancho dió unas verónicas templadas e hizo una faena buena para dos estocadas y un descabello.

En su último veroniquéó con arte. Pasó de muleta superiormente para media estocada y un descabello. (Ovación).

Maravilla se lució con la capa y la muleta, pero no tuvo suerte al herir.

Félix Colomo quedó regular en sus dos toros.

EN TOLEDO

Toledo 21 (3'30 m.).—El ganado de Martínez cumplió.

Barrera quedó superiormente con el capote. Hizo una faena de castigo y terminó de media estocada y una entera.

En el quinto el valenciano escuchó ovaciones torreando de capa y muleta.

Armillita entusiasmó en su primero, veroniquéando admirablemente. La faena fue magistral despachando de una gran estocada. (Ovación, orejas y rabo).

En su segundo también escuchó aplausos en quites y con la muleta y el estoque.

Mando Bienvenida colocó magníficos pares de banderillas. Hizo faenas de artista y estuvo breve con el estoque.

Curro Caro toreó valiente en sus dos toros y mató bien, escuchando aplausos.

LA CORDOBESA MARY GOMEZ Y EL NOVILLERO "ANTOÑILLO", CONSIGUIEN UN GRAN EXITO

Villanueva del Fresno 21 (3'30 m.).—Con ganado de la viuda de Soler, actuaron la señorita Mary Gómez y el novillero Antoñillo.

Mary Gómez realizó brillantes faenas, oyendo grandes ovaciones.

Mató con prontitud y dió la vuelta al ruedo con petición de oreja en ambos enemigos.

Antoñillo triunfó ruidosamente. Hizo grandes faenas y cortó las orejas y rabos de sus dos toros.

El público salió satisfecho de la labor de los artistas cordobeses.

UN JOVEN HERIDO

Anoche durante la proyección de una película en la Plaza de Toros, intentó pasar la verja que divide Sol y Sombra, el joven de 16 años Manuel Guillén Afán, con tan mala fortuna, que quedó enganchado en la misma, de un brazo.

Conducido a la Casa de Socorro, los facultativos de guardia, le apreciaron una herida inciso punzante en el antebrazo izquierdo que atraviesa el mismo. Reservado.

Después de asistido, pasó a su domicilio, San Basilio, 36.

UN INCENDIO EN CERRO MURIANO

Arden varios chozos y un almiar

En las primeras horas de la noche, se recibió aviso en el Parque de Bomberos de que en la barriada de Cerro Muriano, se había declarado un incendio, que al parecer revestía importancia.

Inmediatamente fué una sección de bomberos con el coche tanque y el de la hidroquímica.

El siniestro se había declarado en unos chozos, destruyendo las llamas tres de ellos, así como un almiar de paja, de la propiedad de don Agustín Mortas Rodríguez.

Los bomberos dirigidos por su jefe don Lorenzo Gollonet, lograron extinguir el fuego, tras grandes esfuerzos, ya que por la falta de agua, tuvieron que ir a abastecerse a la estación de Obejo, distante 5 kilómetros del lugar del incendio.

A las doce de la noche, regresaron a Córdoba.

El alcalde señor Garrido de los Reyes apenas tuvo conocimiento del suceso, se personó en Cerro Muriano.

La procesión del Corpus

A las seis de la tarde de ayer salió de la Catedral la procesión del Corpus.

Figuraban en ella numerosísimos fieles de ambos sexos, clero parroquial y Catedral, la Custodia de Arfe, y el prelado señor Pérez Muñoz.

Cerraba la comitiva procesional la Banda Municipal de Música.

Las calles del trayecto lucían colgaduras en los balcones y numeroso público presenció el paso de la procesión.

Guardias de Asalto y Seguridad vigilaban la carrera para evitar todo incidente.

Después de las ocho terminó el desfile religioso que resultó brillante y con un orden perfecto.

EL MEJOR DE TODOS
EL QUE MAS SE VENDE
ES EL CAMIÓN

FORD 8 Cilindros

CONCESIONARIO:

A. Baena Venzalá

Sucesos en la provincia

POR LESIONES GRAVES

En Fernan Nuñez ha sido detenido Diego Cañero Ramos (a) Pingos, que estaba reclamado por el Juzgado para cumplir condena por lesiones graves, inferidas a Francisco Villeda García.

Ingresó el detenido en la cárcel a disposición de la autoridad judicial.

INTENTO DE ATRACO

Ante la Guardia Civil de Priego denunció María Sánchez Mora, que cuando venía a compras a la citada ciudad, como a unos dos kilómetros de la misma y en el sitio conocido por Almozara le salió al encuentro un sujeto que intentó por la fuerza arrebatarle el dinero que llevaba.

Se defendió ella que dejó tendido en el suelo al atracador.

La guardia civil ha hecho pesquisas, hasta ahora infructuosas, para la detención de aquél.

PEQUEÑO INCENDIO

En la casa número 22, calle López Infante, en Peñarroya, por imprudencia del propietario se produjo un ligero incendio que fué sofocado rápidamente.

Las pérdidas son muy escasas.

Notas demográficas

JUZGADO DE LA DERECHA

Nacimientos: Rafaela Lubián Frago, José Jurado Rodríguez, Mercedes Pérula Fernández.

Matrimonios: Mariano Encuentra Jersol con Carmen Páez de Dios.

Defunciones: Manuel Cumpido Expósito, de 32 años; Dolores Maya Muñoz, de 83.

JUZGADO DE LA IZQUIERDA

Nacimientos: Antonio Barrionuevo Raya, Antonio González Navarro, Manuel Amaro Pérez, Isabel Alcaide Cantón y Casilda Ramos Cerro.

Matrimonios: Ninguno.

Defunciones: Alejandro Ramos Vaqueiro, de 68 años; Rafael Merino Díaz, de 59 años; Antonia Cruz Sánchez, de dos meses; Manuela Castillejo Sanz, de 14 años y José Torrecilla Silva, de 35 años.

Francisco Calzadilla León

Médico Especialista en enfermedades de los Huesos y Articulaciones. Diplomado del Instituto Rubio de Madrid.

Claudio Marcelo. 17. entresuelo
Teléfono. 15-73

Horas de consulta (previo número):
de once a una y de tres a cinco.

Esparragal

COMIDA A LOS NIÑOS

El domingo 16 de los corrientes, se ha celebrado en esta aldea, una comida, obsequio del Ayuntamiento de Priego a las niñas y niños de las Escuelas Nacionales.

—El acto se celebró en la clase de la Escuela de Niños y concurren un centenar de escolares, rafiándose en todos ellos la mayor alegría y contento.

Fuó servida la comida, muy bien presentada y condimentada por la acreditada fonda "Los Corales", de Priego de Córdoba.

Concurrieron al acto, el primer teniente de alcalde, don Pedro Morales; Presidente del Consejo Local, don Bernabé Jeménez; don Víctor Rubio Chávarri; don Casimiro Lázaro Martínez; don Enrique Aranda; Maestros Nacionales, doña Josefa Morillas Burgos y don José Franquelo; Comandante del Puesto de la Guardia Civil, don Antonio Pérez Rojel y Alcalde pedáneo, don Felipe Baena.

Una escogida orquesta bajo la dirección del maestro don Luis Prados amenizó el acto interpretando numerosas obras de su extenso repertorio.

Como rasgo simpático, merece citarse, que como quiera que el señor Morales observase que un niño de familia muy humilde se hallaba con traje y calzado muy deteriorado, le entregó en metálico para que se comprase en el acto unas alpargatas, citándole para el día siguiente, en Priego, a fin de proporcionarle un traje.

El acto terminó vitoreándose con entusiasmo, por los escolares, a la República, a nuestro ilustre paisano el Excmo. señor don Niceto Alcalá Zamora y al Ayuntamiento de Priego.

El Presidente del Consejo Local, señor Jeménez entregó al Maestro Nacional señor Franquelo un impor-

tante donativo en metálico, para que se distribuyese entre los niños pobres de la aldea.

El acto resultó simpático y cordial y de él guardarán grato recuerdo las niñas y los niños de esta localidad.

CORRESPONSAL

En CERVECERIA Y RESTAURANT

"MUNICH"

Entremeses, tres platos a elegir, postre, pan y media botella de tinto Andaluz, 3 ptas.

Abonos a 30 cubiertos, a 2'75.
Victoriano Rivera, 4 (antes Plata).
Teléfono 1 377

PRENSA OFICIAL

"Boletín Oficial" de Córdoba

Entre las disposiciones que publica aparecen las siguientes:

Ministerio de Agricultura.—Ley sobre los trigos.

—Presidencia del Consejo de Ministros.—Prorrogando por 30 días a partir del 13 de junio el estado de alarma en distintas provincias.

Diputación Provincial.—Suspensión durante los meses de verano, de los ingresos en las Casas de Socorro Hospicio y Central de Expositos.

Audiencia Territorial de Sevilla.—Se acuerda la provisión de los cargos de Juez Municipal propietario de Hornachuelos y Juez Municipal suplente de Belmez.

Inspección Provincial de Sanidad.—Circular pidiendo datos a los Alcaldes sobre las vacantes de médicos existentes y otros detalles.

—Jefatura de Obras Públicas de Córdoba.—Relación de transferencias de automóviles diligenciadas por esta Jefatura en Mayo de 1935.

Idem permisos de conducción de automóviles expedidos por esta Jefatura en Mayo de 1935.

INTERESANTÍSIMO

Las Pañerías Inglesas (Frente al Ayuntamiento) continúan liquidando con éxito rotundo y casi regalados todos los artículos del traspaso adquirido.

Ayer fueron puestos a la venta enormidad de cortes de trajes para caballero a la cuarta parte de su valor. No deje de aprovechar esta ocasión única.

Artículos desde veinticinco céntimos metro.
Sedas estampadas magníficas desde 1,25.

LA HERNIA NO EXISTE

Esta es la verdad para todos cuantos usan el privilegiado Super Compresor HERNIUS Automático, maravilla mecánica científica que sin trabas ni tirantes, sin peso, sin molestia y ocupando un solo centímetro en el cuerpo, retiene y reduce hasta la nada toda clase de hernias, por antiguas y voluminosas que sean, en ambos sexos y en todas las edades.

Herniado: La salud no tiene espera; consúltenos su caso y le orientaremos gratuita y desinteresadamente, evitándole el peligro de comprar uno de los muchos bragueros y vendajes contruidos en serie y que sólo agravarían su dolencia.

Vista en CORDOBA el martes día 25 de Junio en el Hotel Peninsular de 9 mañana a 5 tarde solamente.

IMPORTANTE: Nuestro Agente especialista recibirá gratis en JAEN el miércoles, día 26, de Junio en el HOTEL ROSARIO; en LINARES el Jueves, día 27 de Junio en el HOTEL CERVANTES.

Casa Central, Gabinete Ortopédico HERNIUS. Rambla de Cataluña, 34, primero, Barcelona.

Liquidación rápida

Nos han adjudicado una gran cantidad de Tejidos de todas clases procedentes de un negocio terminado. Estos géneros los estamos liquidando de una manera fulminante casi regalados.

Horas de despacho de 9 y 1/2 a 12 y 1/2, por la mañana y de 4 y 1/2 a 7 y 1/2 por la tarde

PAÑERIAS INGLESAS (Frente al Ayuntamiento)

PEDRO LÓPEZ E HIJOS

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos
TELEFONO 1226 CORDOBA APARTADO N° 14

Mercado de Córdoba

Cotización de precios de los artículos que a continuación se detallan:

Aceite de oliva primera, 100 kilos, 173'00.

Idem corriente, idem, 163'00.

Avena, idem, 34'00.

Cebada, idem, 38'00.

Habas castellanas, idem, 48'00.

Idem morunas, idem, 42'00.

Harina candeal 1.ª, idem, 65'00.

Idem integral, tasa, idem, 62'00.

Maíz, idem, 43'00.

Trigo (tasa), idem, 53 a 58.

Pan de familia, 0'60 kilo.—De primera, 0'65

Leche: de vaca, 0'60 litro. De cabra, 0'60.

Garbanzos: 1'15 a 1'80 kilo.

Fideos: kilo, 1'40.

Arroz: Corriente, 0'70 kilo. Bomba, 0'80.—Especial, en saquitos, a 1'20 pesetas kilo.

Lentejas, de 1'20 kilo a 1'60.

Patatas, 0'35 kilo.

Judías, de 1'20 kilo a 1'60.

Azúcar, kilo, 1'90.

Aceite, 2'50 litro y 1'60.

Café, 9, 10 y 11 pesetas kilo.

CAMBIO SENSACIONAL EN LA MODA DE POLVOS DE ARROZ

De París Viene el Secreto del Nuevo "Aspecto Mate"

Las francesas elegantes han lanzado una nueva moda. Han encontrado unos polvos de arroz que proporcionan durante todo el día, una tez aterciopelada de sazonado fruto, sin la menor huella de brillo.



El secreto consiste en un nuevo procedimiento, gracias al cual, los más finísimos polvos de arroz, pasados por un triple tamiz de seda, están mezclados con la Espuma de Crema Doble. Tokalon ha adquirido ahora el privilegio de invención de este recientísimo procedimiento—resultado de varios años de investigaciones por unos químicos franceses—. Los polvos Tokalon, los famosos polvos parisienses, le permiten a usted decir adiós para siempre al brillo de la nariz y al aspecto grasiento de la piel. Proporcionan una bellísima tez que permanece completamente "mate" durante 8 horas. Ni el viento, ni la lluvia, ni el sudor podrán conseguir que le brille a usted la piel, si emplea los polvos Tokalon "aspecto mate". Proporcionan una belleza fresquísima de pétalo de rosa que la hará dos veces más encantadora. Pida usted los Polvos Tokalon, sin aumento de precio a pesar del coste del nuevo procedimiento aspecto mate.

Los compactos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo, diferente y mejor.

Lea V. LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO